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Ε.Κ.Π.Α Κύπρου: Ποια προγράμματα έρχονται το 
2026- Το ύψος των διδάκτρων
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκπαίδευση

Ορόσημο για την τριτοβάθμια εκπαίδευση αποτελεί η ίδρυση Παραρτήματος του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στην Κύπρο.

Η παρουσία του ιστορικού πανεπιστημίου στην Κύπρο θα προσφέρει νέες ευκαιρίες 
σε φοιτητές, φοιτήτριες και ακαδημαϊκούς, δημιουργώντας ένα ισχυρό κέντρο 
εκπαίδευσης, έρευνας και καινοτομίας στην περιοχή της νοτιοανατολικής 
Ευρώπης. Παράλληλα, θα ανοίξει τον δρόμο για συνεργασίες με τα υφιστάμενα 
δημόσια και ιδιωτικά πανεπιστημιακά ιδρύματα της χώρας.

Μιλώντας στο SigmaLive ο Πρύτανης του Ε.Κ.Π.Α Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος, 
είπε ότι «μέχρι τώρα υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον και για τις υπόλοιπες σχολές που 
θα ανοίξουν το 2026, πέραν της Ιατρικής πού ήδη λειτουργεί»

Σημείωσε ότι «τα δίδακτρα θα είναι στις 6000 ευρώ για το κάθε προπτυχιακό 
πρόγραμμα. Στο μέλλον επίσης, θα ανοίξουν και άλλα προπτυχιακά αλλά και 
μεταπτυχιακά προγράμματα»
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Καταλήγοντας, τόνισε ότι οι εστίες στην Παλιά Λευκωσία ήδη λειτουργούν και 
φιλοξενούν φοιτητές.

Τα μαθήματα στην Ιατρική Σχολή ξεκίνησαν τη Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 2025, μετά 
την τελετή των εγκαινίων.

Όσον αφορά στα υπόλοιπα Τμήματα: το Τμήμα Νοσηλευτικής (Λευκωσία), το Τμήμα 
Οικονομικών Επιστημών (Λευκωσία), το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και 
Οργανισμών (Λευκωσία), το Τμήμα Διαχείρισης Λιμένων και Ναυτιλίας (Λάρνακα), 
το Τμήμα Ψυχολογίας (Λάρνακα), το Αγγλόφωνο Πρόγραμμα Προπτυχιακών 
Σπουδών με γνωστικό αντικείμενο «BA Program in the Archaeology, History, and 
Literature of Ancient Greece» (BAAG) (Λευκωσία) και το Παιδαγωγικό Τμήμα 
Δημοτικής Εκπαίδευσης (Λευκωσία), θα αναπτύξουν κατά τη διάρκεια του 
τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους ακαδημαϊκές δραστηριότητες στην Κύπρο και θα 
ξεκινήσουν τις εγγραφές φοιτητών το 2026.
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